

Участники социально-трудовой смены «Все в твоих руках» на экскурсии в Благовещенске.

31 июля 2018 года участники социально-трудовой смены в ГАУ АО «Пояровский КЦСОН» «Все в твоих руках», несовершеннолетние подростки в возрасте 13-16 лет, состоящих на различных видах профилактического учета склонных к совершению преступлений и правонарушений совершили экскурсию в г. Благовещенск на кондитерскую фабрику «Зея», Амурский областной краеведческий музей им. Г.С. Новикова – Даурского, Амурское областное отделение Всероссийское общественная организация ветеранов «Боевое братство».

Задолго до поездки, все томились ожиданием чего-то необыкновенного, представляя себе «шоколадные реки», «горы конфет» и очень-очень много самого вкусного на свете.

Ожидания ребят стали воплощаться сразу же по подъезду к фабрике. Нас встретил легкий летний ветерок, наполненный сладкими ароматами сгущенного молока и ванили.

Технолог по производству конфет с железной начинкой провела полуторачасовую экскурсию по цехам фабрики. Она предложила надеть спецодежду и тщательно вымыть руки. А потом нас провели по производственным цехам (цех, где делают пряники, печенье, вафли, шоколадные конфеты, конфеты «птичье молоко», мармелад, рассказав о том, как изготавливается начинка и помадка, как начинка попадает в конфету, как конфета покрывается шоколадом, остывает и заворачивается в красивый фантик. И вот оно чудо – шоколадная река! Все подростки были в восторге от увиденного! А как всех удивил станок по заворачиванию конфет! Он в минуту обертывает 365 конфет!

В заключении экскурсии работники цеха всех угостили конфетами. Спасибо руководству ОАО «Зея» за предоставленную возможность побывать на их предприятии и увидеть процесс изготовления сладостей.

В Амурском областном краеведческом музее им. Г.С. Новикова – Даурского, экскурсовод провела обзорную экскурсию по музею, посвященную 160 Амурской области, отдельное внимание было посвящено Албазинскому острогу, уникальному памятнику русской истории и культуры XVII и увлекательные «Веселые посиделки» с переодеванием в одежду древних славян, рассказала о традициях и обычаях в крестьянской семье переселенцев в Приамурье, поиграли в забавные русско-народные игры.

В Амурском областном отделении Всероссийское общественная организация ветеранов «Боевое братство» боевой офицер - воин афганец Андрей Стефанович Пивиков рассказал об амурцах, участвовавших различных войнах. Боевой офицер - воин афганец Андрей Стефанович Пивиков рассказал об «амурцах», участвовавших различных войнах. Ребята, затаив дыхание, слушали рассказ Андрей Стефанович о подвигах земляков, воинов- интернационалистов, о боевых наградах, внимательно рассматривали экспонаты. Познакомил подростков с тематикой экспонатов

музея, большая часть которых посвящены войне в Афганистане, в Чечне, в Грузии. Здесь представлены письма, документы, газеты, фотографии военных лет. Экспонаты музея вызвали большой интерес и восторг у детей. После непродолжительного рассказа, подросткам дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату, они с интересом рассматривали пушечные гильзы, винтовки, каски и многое другое. Дети с удовольствием слушали рассказ о боях.

Посещение Музея Боевой славы вызвал интерес у подростков, несомненно, надо продолжать работу с ними к более глубокому изучению чувству патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к ветеранам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.

Спасибо сотрудникам отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» за предоставленную возможность побывать в музее и соприкоснуться с экспонатами и военной историей нашей области.